



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ  
**КОМУНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «КИЇВАВТОДОР»**  
**(КК «КИЇВАВТОДОР»)**

вул. Петра Болбочана (К. Каменева), 6, м. Київ, 01014, тел. (044)285-03-36  
E-mail: reception.kievavtodor@ukr.net, Код ЄДРПОУ 03359026

18.08.2021 № 01-9/18/2853  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Журналістці інформаційно-аналітичного видання  
“КиївВласть”  
О. МІНЧУК

Шановна пані Ольго!

Комунальною корпорацією «Київавтодор» (далі – корпорація) в межах компетенції опрацьовано Ваш запит від 11.08.2021 №2600 щодо реконструкції дощової каналізації у м. Києві.

За результатами розгляду, в межах компетенції, інформуємо про наступне.

З метою належного утримання балансових систем дощової каналізації, відповідними гідротехнічними службами шляхово-експлуатаційних підприємств корпорації постійно вживаються заходи передбачені Технічними правилами ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.02.2012 № 54.

Очищення зливоприймальної системи виконується відповідно до п. 4.22 та п.4.23 вищезазначених Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.03.2018 № 498 корпорацію визначено замовником робіт з реконструкції дощової каналізації на проспекті Броварському від вул. Митрополита Андрея Шептицького (вул. Луначарського) до мосту Метро через Русанівську протоку у Дніпровському районі» (далі – Об’єкт).

На виконання зазначеного розпорядження, на замовлення корпорації було розроблено та затверджено в установленому порядку проектну документацію, проведено процедуру визначення виконавця будівельних робіт.

Положеннями ч. 1 ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон) передбачено, що право на виконання підготовчих і будівельних робіт на об’єктах будівництва надається замовнику та генеральному

підряднику чи підряднику (якщо будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників) після отримання дозволу на виконання будівельних робіт. Дозвіл на виконання будівельних робіт видається органами державного архітектурно-будівельного контролю (ч. 2 ст. 37 Закону).

Відповідно до Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 466 (далі – Порядок), будівельні роботи можуть виконуватися замовником після отримання дозволу на виконання будівельних робіт.

Керуючись положеннями Закону та Порядку, з метою отримання вказаного дозволу, корпорація протягом 2018-2020 років зверталася до Державної архітектурно-будівельної інспекції України (далі - ДАБІ). Однак, у видачі вказаного дозволу було отримано відмову.

Зазначена відмова обумовлена відсутністю в проектній документації розділу «Оцінка впливу на довкілля», що передбачено Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».

При цьому, варто зауважити, що на момент затвердження проектної документації по Об'єкту чинним законодавством розроблення вищезгаданого розділу не передбачалося.

Для отримання дозволу ДАБІ необхідно внести зміни до проектної документації.

На даний час коригування проекту закінчено в повному обсязі, отримано висновок експертизи від 09.07.2021 року №073-555-21/КП на суму 240065,22703 тис. грн.

Щодо проведених ремонтів (реконструкцій) мережі міської дощової каналізації у минулих роках, корпорацією:

- у 2018 році розпочато роботи з реконструкції мережі міської дощової каналізації на вул. Лаврській та тривають нині;
- у 2021 році корпорація завершила роботи з реконструкції колектора дощової каналізації від вул. Вересневої ріг вул. Російської до вул. Тростянецької в Дарницькому районі міста Києва.

Щодо ремонтів (реконструкцій) дощової каналізації у м. Києві на 2021-2026 р.р., то розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.12.2020 № 2093 «Про реконструкцію об'єктів Київської міської дощової каналізації комунальної власності територіальної громади міста Києва», замовником робіт визнано КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва».

З повагою

Заступник генерального директора



Олександр ПАВЛОВСЬКИЙ